

Universidade Federal de Minas Gerais  
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde  
Saúde da Criança e do Adolescente  
Retificação ao Edital Regular nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado 2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde-Saúde da Criança e do Adolescente, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado 2024, nos seguintes termos:

**Onde se lê: Item 1.2 – “... página web:**

**https://site.medicina.ufmg.br/cpgsaudedacrianca/processo-seletivo/.**

**Leia-se: Item 1.2 – “... página web:**

**<https://www.medicina.ufmg.br/cpgsaudedacrianca/processo-seletivo/>**

**Onde se lê: Item 1.3 – “... página web:**

**https://site.medicina.ufmg.br/cpgsaudedacrianca/processo-seletivo/.**

**Leia-se: Item 1.3 – “... página web:**

**<https://www.medicina.ufmg.br/cpgsaudedacrianca/processo-seletivo/>**

Contatos: Tel: (31) 3409-9640  
Site: [www.medicina.ufmg.br/cpg](http://www.medicina.ufmg.br/cpg)  
E-mail: [cpg.ppg.sca@gmail.com](mailto:cpg.ppg.sca@gmail.com)

Belo Horizonte, 07/11/ 2023.

Prof.<sup>a</sup> Débora Marques de Miranda  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde  
Saúde da Criança e do Adolescente.